

Zápisnica zo stretnutia č. 11

Téma stretnutia: Zhodnotenie úloh v strede šprintu.

Dátum: 30.11.2015

Čas: 10:00 - 13:00

Miestnosť: FIIT STU, 3.28

Prítomní: Ing. Róbert Móro
Bc. Róbert Cupřík
Bc. Peter Dubec
Bc. Patrik Gajdošík
Bc. Roman Roba
Bc. Monika Sanyová
Bc. Jakub Vrba
Bc. Tomáš Žigo

Vedúci stretnutia: Bc. Jakub Vrba

Priebeh stretnutia:

- Peter ukázal template pre dashboard, ktorý pripravil a poukázal na problém s ktorými sa podotýka pri štylovaní horného menu.
- Róbert hovoril o mockup editore. Ukázal čo už je spravené a že má problém s tokenom. Patrik predviedol mockup editor. Vkladanie obrázku už funguje aj s presúvaním obrázkov.
- Róbert Móro podotkol problém s uhlopriečkou obrázkov, keď niekedy dochádza k deformáciám tohto obrázka.
- Peter hovoril o tom, že študoval štylovanie a rozhodol, že sa bude používať Sass, nakoľko ponúka dobré možnosti. Tiež ukázal štruktúru štýlov.
- Monika ukázala a konzultovala testy. Má tam problém s mnohovrstvým vnorením, kedy sa to stáva z časti neprehľadné.
- Kubo odpreznetoval na štylovanie prihlasovacej obrazovky.